11Iro

Hms: Urope KouaHoB
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.04.2011 09:09:56

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpada: 05.04.2011 09:45:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/219188/answer/219191




YBaxaeMnuiii UITope, Takoe pelleHne COBEPIIEHHO IPaBOMEPHO, OO0 BHIIIOJIHEHUS OIepPalldy 110 TOBOAY
TUAPOHe(pPO3a HYKHO BHIIOTHUTL CTaTUYECKYI0 HehpOoCIMHTUTPaduio, 9TO UCCIefoBaHNE TPOBOASAT
B punatoBckoy [II'KB Nel3 u poccuiickoM LieHTpe PeHTreHpaaunosoruu (mpodcoio3Has, 86, Ter.
3339230), npu cHUXKeHUY (PYHKINH IIOYKY - HyKHa Olleparus.



